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1)
Quels sont les acteurs de la supply chain étendue d’une entreprise ? B
A)
la fonction production de l’entreprise, ses fournisseurs et ses distributeurs
B)
les approvisionnements, la production et les ventes de l’entreprise, plus ses fournisseurs et ses distributeurs
C)
les approvisionnements, la production et les ventes de l’entreprise
D)
la fonction approvisionnements de l’entreprise et ses fournisseurs
2)
Manager la supply chain, consiste à : C
A)
déterminer la largeur de la gamme de produits de l’entreprise
B)
définir et mettre en place les processus de production adaptés
C)
piloter des flux de produits à partir de flux d’information et de prévisions
D)
gérer les entrepôts, surveiller le niveau des stocks et organiser les livraisons 
3)
Pour quel type de produits faut-il la supply chain la plus flexible ? D
A)
une gamme restreinte de produits courants
B)
des produits à bas prix pour le consommateur
C)
des produits à longue durée de vie
D)
des produits personnalisés à la commande
4)
Quel est le paramètre qui va jouer à la baisse sur les quantités à produire pour recompléter les stocks de produits finis, à partir desquels l’entreprise sert ses distributeurs ? C
A)
le volume des commandes clients
B)
les prévisions de commandes futures
C)
le coût de détention d’un produit en stock
D)
le coût de lancement de la fabrication
5)
Quel rôle joue, pour l’entreprise, son stock de sécurité de produits finis ? D
A)
répondre à la demande prévisionnelle
B)
couvrir la demande réelle
C)
satisfaire les clients les plus importants
D)
satisfaire des pics de demande non-anticipés
6)
Une supply chain orientée flexibilité permet... A
A)
d’augmenter la satisfaction-client
B)
de réduire le coût des approvisionnements
C)
de réduire le BFR
D)
de réduire les coûts de production
7)
Une meilleure planification des approvisionnements… A
A)
en réduit le coût, et fait baisser le BFR
B)
augmente le BFR, réduit le coût des approvisionnements et n’a pas d’impact sur la qualité
C)
améliore la qualité des approvisionnements, réduit le BFR, mais n’a pas d’effet sur le coût des approvisionnements 
D)
améliore la qualité des approvisionnements, fait baisser leur coût et augmente le BFR
8)
Quel est le principe de base de la GPA, Gestion Partagée des Approvisionnements ? B
A)
le producteur attend que le distributeur lui remonte les commandes fermes des clients avant de lancer la fabrication de ses produits
B)
le producteur suit l’évolution de ses rayons chez le distributeur et fait lui-même des propositions de réapprovisionnement
C)
le producteur s’engage à satisfaire une commande de son distributeur en respectant strictement un délai contractuel
D)
le producteur et le distributeur choisissent ensemble les fournisseurs de produits intermédiaires
9)
Lorsque vous passez d’une livraison sur stock à une production à la commande…B
A)
le délai d’attente du client va baisser
B)
la taille des séries de production va baisser
C)
le stock moyen de produits finis va augmenter
D)
le stock moyen de produits intermédiaires va baisser
10)
Dans la liste suivante, quel est l’indicateur le moins pertinent dans le cadre d’un reporting commun producteur / distributeur ? C
A)
le pourcentage de lignes de commandes satisfaites dans les temps
B)
le délai d’exécution totale d’une commande
C)
le respect du plan de production chez le producteur
D)
le taux d’erreur dans les commandes du distributeur
11)
Quel type de vente chez le distributeur suppose la plus forte anticipation chez le producteur ? D
A)
des produits de gamme courante
B)
des produits haut de gamme
C)
des produits personnalisables à la commande
D)
des produits standards qui font l’objet d’une opération promotionnelle
12)
Dans quel ordre interviennent logiquement ces quatre étapes d’un appel d’offre ? B
A)
présélection des fournisseurs sur critères éliminatoires, envoi du cahier des charges, sélection de la short-list, cotation détaillée
B)
envoi du cahier des charges, présélection des fournisseurs sur critères éliminatoires, cotation détaillée, sélection de la short-list
C)
envoi du cahier des charges, présélection des fournisseurs sur critères éliminatoires, sélection de la short-list, cotation détaillée
D)
présélection de fournisseurs sur critères éliminatoires, sélection de la short-list, envoi du cahier des charges, cotation détaillée
13)
Quelle est la meilleure façon de piloter un panel de fournisseurs ? D
A)
figer le panel pour limiter les coûts de renouvellement
B)
renouveler partiellement le panel à échéance fixe
C)
renouveler totalement le panel à échéance fixe
D)
faire évoluer le panel en continu
14)
Fondamentalement, sur quoi est évalué principalement un fournisseur pour intégrer le panel de l’entreprise ? D
A)
sur ses prix de vente comparés à ceux des autres acteurs du marché
B)
sur son offre-produits: qualité, délais, prix et conditions de règlement
C)
sur ses livraisons passées à l’entreprise : respect des spécifications contractuelles de qualité, délais et services
D)
sur des critères structurels : capacité de R&D, compétences industrielles, compétences qualité
15)
Qu’est-ce qui définit le mieux le mode dit de « collaboration opérationnelle » entre un producteur et un fournisseur ? B
A)
la négociation du prix d’achat
B)
l’optimisation conjointe de la qualité et de la logistique
C)
la négociation du coût total d’approvisionnement
D)
les recherche de nouveaux services fournisseurs et la co-conception des produits
16)
L’automatisation de la production a pour effet… A
A)
d’augmenter les coûts fixes, réduire les coûts variables
B)
de réduire les coûts fixes, augmenter les coûts variables
C)
de réduire les coûts fixes plus que les coûts variables
D)
de réduire les coûts variables plus que les coûts fixes
17)
Une entreprise produit localement avec des coûts fixes de 10 000 € et des coûts variables unitaires de 10 €. Si elle délocalise sa production, ses coûts fixes passent à 15 000 € mais les coûts variables unitaires baissent à 5 €. A partir de quel volume de production devient-il intéressant de délocaliser ? B
A)
500
B)
1000
C)
1500
D)
2000
18)
Pour quel type de produits va-t-on trouver la structure de production la plus décentralisée ? A
A)
les sodas
B)
l’aéronautique
C)
les ordinateurs
D)
l’automobile
19)
Quelle est la principale raison qui peut amener une entreprise produisant des collections de prêt-à-porter, renouvelées fréquemment, à préférer une production locale ou proche à une délocalisation lointaine dans un pays à bas coût ? D
A)
éviter des coûts de transport prohibitifs
B)
garder le contrôle sur un savoir-faire à valeur ajoutée 
C)
éviter les problèmes de contrefaçon
D)
s’adapter rapidement aux variations de la demande
20)
Qu’est-ce qu’un ERP, Entreprise Resource Planning ? C
A)
une méthode de calculs des coûts de l’entreprise 
B)
un diagramme des flux de produits finis et intermédiaires dans l’entreprise 
C)
un système d’information intégré pour les différentes fonctions de l’entreprise 
D)
une méthode de planification des approvisionnements de l’entreprise 
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